



ČESKÁ LÉKAŘSKÁ KOMORA, ODD. VZDĚLÁVÁNÍ,

Drahobejlova 27, 190 00 Praha 9, tel.: 234 760 710, e – mail: vzdelavani@clkcr.cz, www.lkcr.cz

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ KURZ

77/25 Diagnostika infekčních nemocí se zaměřením na long Covid - HYBRIDNÍ KURZ

Kurz je určen pro širší lékařskou populaci, ale především pro praktické lékaře, pediatry, pneumology, neurology, psychiatry a revmatology

Datum: 24. 5. 2025

Délka: 6 hodin, počet kreditů: 6

Účastnický poplatek: 1000 Kč

Odborný garant: doc MUDr. Václav Dostál

V případě zájmu prosíme o vyplnění přihlášky

77/25 PŘIHLÁŠKA – OSOBNÍ ÚČAST: [Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora](#)

77A/25 PŘIHLÁŠKA – ONLINE: [Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora](#)

číslo účtu: 19-1083620217/0100

variabilní symbol: 7725

poplatek: 1000 Kč

(do zprávy pro příjemce je nutné uvést jméno účastníka)

Zátěž lidské populace koronavirovou infekcí trvá i nadále, přestože v daleko menší míře než tomu bylo během pandemie. V současné době spíše narůstá problém následných stavů po akutní infekci SARS-CoV-2 tedy tzv. dlouhého Covidu. Vystává otázka, zda a jak významně ovlivňují tyto stavy exponované jedince s ohledem nejen na zdravotní stav ale také na sociální situaci nemocných i jejich rodiny – dlouhodobá pracovní neschopnost a dokonce i invalidita, problém začínají mít i posudkoví lékaři. Smutné je, že postcovidové stavy se týkají i dětí s následným dopadem na sociální a ekonomickou situaci jejich rodin, uvedena kazuistika 15letého dítěte se závažnou základní diagnózou. Následky akutního onemocnění Covidu-19 se zabývá řada studií, které se mj. v podstatě shodují, že závisí spíše na závažnosti průběhu akutního onemocnění než na přímých následcích infekce SARS-CoV-2 a že jsou srovnatelné s jinými akutními infekčními chorobami, např. s chřipkou. Ale je tomu tak skutečně? Jednoznačnou odpověď zatím dát nelze. Názory na rozsah fyzických a psychických následků, jejich vliv na kvalitu života a možnosti řešení jsou velmi rozmanité a stále se vyvíjejí, stejně tak i jejich terminologie a pokusy o jejich léčbu.

doc. MUDr. Václav Dostál

- Úskalí diagnostiky infekčních nemocí s ohledem na změnu spektra infekčních chorob v posledních desetiletích

Plicní klinika FN HK (autora určí dodatečně)

- Long COVID – plicní problematika

prof. MUDr. Roman Prymula, CSC.

- Vakcinace a dlouhý Covid

MUDr. Filip Caisberger, PhD.

- Long COVID z pohledu neurologa

Dětská klinika FN HK (autor nebyl doposud upřesněn, změna tématu vyhrazena)

- Postcovidový syndrom u dětí

prof. MUDr. Pavel Mohr, Ph.D.

- Psychiatrická problematika COVIDu

Předpokládaný závěr: 14.15 hod.

Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č. 16.

Akreditace www.vzdelavani.lekaru.cz

Dopravní spojení: metro trasa B, stanice Palmovka nebo Vysočanská (stanice Českomoravská je kvůli rekonstrukci uzavřena), tramvaj – zastávka Divadlo Gong nebo Ocelářská

Parkování: ulice Drahobejlova, fialová zóna, sobota 5 Kč/hod.